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MATEMATIKA 3: Ispit se odr#ava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.
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1. Izratunati [[ cos(z + y)dzdy, gdje je S podrudje omedeno pravcima z =0, y = 47, y = x.
S
2. Izrafunati volumen tijela omedenog valjkom z? + y? = 5% i ravninama z =y + 51 2 = —1.
-

3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = (cos(t) + 1)i+ £j +sintk, t € [0,57]. Zadano je skalarno

polje f (z,y,2) = 2 + y? + z°. Izratunaj [fds. 20
c
4. Izragunati [[4(z + y)dS ako je S kruZni stozac zadan jednadzbom z = \/z2 + 4210 <z < 4. 20
5. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu: 20
2f")+2 ") =0, f(0)= f"(0)=2, f'(0)=0.
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1. Izracunati [[ cos(z + y) dzdy, gdje je S podrudje omedeno praveima z =0, y = 37, y = z. /ZEI
5
2. Izratunati volumen tijela omedenog valjkom 22 + y? = 3% i ravninama z =y + 11 z = —3. /26/
3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = Kcos(t) +1)i+ %j+sintk, t € [0,37]. Zadano je skalarno
polje f(z,y,2) = 2% +y* + 2. Izracunaj /fds. 20
c
4. Tzratunati [[¢(z +y)dS ako je S kru#ni stoZac zadan jednadzbom z = /22 + 4210 < 2 < 3. /20/
5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /2(
y'(t) —yt) =e", y(0) =y"(0)=1,3(0) =2.
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gt ey
1. Tzracunati [[ cos(z +y) dedy, gdje je S podrugje omedeno pravcima z = 0,y=dm y==z. 20
5
9. Tzracunati volumen tijela omedenog valjkom z? + y? = 5% i ravninama z =y +51iz = -1 20
3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = (cos(t) + 1)i+ £j +sintk, ¢ € [0, 57]. Zadano je skalarno
polie f (z,y,z) = 2 + y% + 22, Izracunaj ffds. 20
€
4. Tzracunati [[g(z + y)dS ako je S kruZni stoZac zadan jednadzbom 2 = vzt +y?i <z <4 20
5. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /6/
2" @) +2/"(t) =0, f(0)=[f"(0)=2, f'(0)=0.
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1. Tzracunati [ cos(z + y) dedy, gdje je S podrucje omedeno pravcima z =0, y = 4w, y = z. 20
§

2. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom 22 + 3% = 52 i ravninama z =y + 51 2z = —1. 20

3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = (cos(t) + 1)1+ £j + sintk, ¢t € [0,57]. Zadano je skalarno

polje f (z,y,2) = 2% +y? + 22, Izracunaj /fd.s. 20
c
4. Izracunati [[(z +y)dS ako je S kruzni stoZac zadan jednadzbom z = /22 + 32 i 0 < 2 < 4. 20
5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: - ,26/

2f"(t)+2f"(1) =0, f(0)=f"(0)=2, f'(0)=0
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno]

odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.
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1. Tzratunati ([ cos(z + y) dzdy, gdje je S podrudje omedeno pravcima x =0, y = 4w, y = .
5

2. Tzracunati volumen tijela omedenog valjkom z? + 4% = 52 i ravninama z =y +51 2z = —1.
3. Neka je € krivulja sa parametrizacijom r(t) = (cos(t) + 1)1+ &j +sintk, ¢t € [0,57). Zadano je skalarno

C/fds.

polie f (z,y,2) = 2% + y? + 22. Tzracunaj

4. Izratunati [[(z + y)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = vri+y?io<z <4,
5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu:

2" +2f7(t) =0, f(0)=f"(0)=2, f(0)=0.
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1. Izracunati [[ cos(z + y) dedy, gdje je S podrucje omedeno praveima x =0, y = 47, y = z. 20

&
2. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom x2 4+ 4% = 52 i ravninama z =y + 51 z = —1. 20

3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = (cos(t) + 1)i+ §j + sintk, t € [0,57]. Zadano je skalarno

polje f(x,y,2) = 2% + 32 + z2. Izracunaj /fds. 20

C
4. Izratunati [[¢(z + y)dS ako je S kruzni stoZac zadan jednadzbom z = /2?2 + 3210 <z < 4. 20
5. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

2f"@) +2f(t) =0, f(0)=f"(0)=2, f'(0) =0.

Ukupno:







MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavlienim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.

IME 1 PREZIME: PITEQ 1A 3 HE BroJ INDEKSA: 17 -2- 004 9. 7040

1. Tzracunati [[ cos(z + y) dzdy, gdje je S podrucje omedeno pravcima z = 0, y = 4w, y =z.

2. Izradunati volumen tijela omedenog valikom % + y? = 5% i ravninama z =y +51 2 = —1.
g val]

3. Neka je C' krivulja sa parametrizacijom r(f) = (cos(t) + 1)i+ £j + sintk, ¢ € [0,57]. Zadano je skalarno
polje f (z,y,2) = 2% + y? + 22, Izratunaj / fds.
oy

4. Tzratunati [[¢(z + y)dS ako je S kruini stozac zadan jednadzbom z = \/z? + 3210 <2 < 4.

5. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednad#bu:

27"ty +2"(1) =0, f(0)=f"(0)=2, f'(0)=0.
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1. Tzracunati [[ cos(z + y) dzdy, gdje je S podrugje omedeno pravcima « =0, y = 37, y = z.
5

2. Izradunati volumen tijela omedenog valjkom z* + 2 =32 ravninama z =y + 1i z = -3.
J g val) Y

3. Neka je €' krivulja sa parametrizacijom r(t) = (cos(t) + 1)i + tj+sintk, t € [0,37]. Zadano je skalarno
polje f (z,y,2) = 22 + y? + 22, Izracunaj ffds.
o

4. Trratunati [[4(z + y)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = v/z? +32 10 < 2 < 3.

5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednad?bu:

y'(®) —yt) =e w(0)=y"(0)=1,1(0) =2.
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1. Izradunati [[ cos(z + y) dzdy, gdje je S podrudje omedeno pravcima & =0, y = 3w, y = . 20

g
2. Tzracunati volumen tijela omedenog valjkom z2 + 3% = 3% i ravninama z =y + 11 z = —3. 20

3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = (cos(t) + 1)i+ £j +sintk, t € [0,3n]. Zadano je skalarno

polie f (z,y,2) = 22 + y? + 22. Tzratunaj /fds. 20

€
4. Tzratunati [[(z + y)dS ako je S kruni stozac zadan jednadzbom z = /22 + 321 0< 2 < 3. 20
5. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadZbu: 20

() —yt) =€t y(0)=y"(0)=1,y'(0)=2.
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1. Tzracunati [[ cos(z + y) dzdy, gdje je S podrucje omedeno pravcima x =0, y = 37, y = T.
5

2. Tzratunati volumen tijela omedenog valjkom x? + y? =3 iravninama z =y+1iz=-3.

3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = (cos(t) + 1)i+ %j +sintk, ¢ € [0,37]. Zadano je skalarno
polje f (z,y,2) = 2% + 3% + 22. Izratunaj ffds.
o}

4. Tzratunati [[4(z + y)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = Vit +y2i0<z<3.

5. Koristedl Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadzbu:

y'(t) —y(t) =€, y(0)=y"(0)=1,4(0) =2.
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1. Tzratunati [[ cos(z +y) dzdy, gdje je S podrutje omedeno praveima z =0, y = 37, y = 2. 20
5
2. Tzracunati volumen tijela omedenog valjkom 22 4+ y? = 32 i ravninama z =y + 1i z = -3, 20
3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = (cos(t) + 1)i+ £j + sintk, t € [0,37]. Zadano je skalarno
polje f(x,y,z) = 2% + y? + 22, Izraunaj /fds. 20
(o
4. Izratunati [[4(z + y)dS ako je S kruZni stoac zadan jednadzbom z = /22 + 3210 < 2 < 3. 20
5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu: 20
y"() —yt) =€, y(0)=y"(0)=1,y'(0)=2.
Ukupno:
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